КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН

ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД БИРЮЧ» МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН» БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПЯТОГО СОЗЫВА

ДВАДЦАТЬ ЧЕТВЕРТОЕ ЗАСЕДАНИЕ

РЕШЕНИЕ

Бирюч

«27» июня 2025 года

Nº 6

О внесении изменений в решение городского собрания городского поселения «Город Бирюч» от 27 декабря 2021 г. №4 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении «Город Бирюч»

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», городское собрание городского поселения «Город Бирюч» муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области решило:

- 1. Внести в решение городского собрания городского поселения «Город Бирюч» от 27 декабря 2021 г. № 4 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в городском поселении «Город Бирюч» следующие изменения:
- пункт 1.8.2. добавить подпунктом 9 следующего содержания: «9) использование мобильного приложения «Инспектор»;
- в пункте 5.15 слова «двадцать дней» заменить словами «пятнадцать дней»;
- в пункте 5.16 слова «двадцать дней» заменить словами «пятнадцать дней».
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Знамя труда-31» (gazeta-trud.ru) и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления городского поселения «Город Бирюч» муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области в сети Интернет (адрес сайта: https://biryuchkrasnogvardejskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru/).
 - 3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения осуществляет председатель городского собрания городского поселения «Город Бирюч» Лихолетов В.Е.

Председатель городского собрания поселения «Город Бирюч»

В. Е. Лихолетов